

现代快报

2008年9月10日 星期三  
责编:袁嵩 美编:侯婕 组版:徐杨

# 文体

挡不住的诱惑

24小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

# 黄健翔徒弟争车位踩踏尼桑车

影像虽模糊，行为极恶劣  
(视频截屏图)

## 蹲守6小时拍下视频

据方涌回忆，今年3月9日，他将自己的尼桑车停在中潭路63号地下车库307车位。“这些都是公共车位，我们就将车停在恰好空着的307车位，没想到第二天，车就被人划得不成样子。”方涌的妻子文女士说，不仅车灯两侧变形，车身被划伤，车盖上还刻有四个不堪入目的英文字母。

3月18日晚8时许，方涌发现307车位再次空闲，便将自己的尼桑车停了进去。“之后，我们和一个朋友就在附近的一辆车车内，拿着摄像机等着。”文女士说。

经过6小时的等待，到19日凌晨2时许，一对青年男女来到车库，对方涌的尼桑车进行破坏。这一切都被方涌夫妇拍成了录像，并据

此将周亮、曹某告上法院，要求当面道歉并修复车辆（暂定10000元）。

## 两人毁车后面带笑容

在日前法院的庭审中，法庭当庭播放了这段长约2分钟的视频录像。视频的画面很摇晃，视角不太好，但能看出是在车内隐蔽拍摄的。

视频画面显示，一名身穿黑色上衣的男子拎着几个塑料袋，径直走向尼桑车。对尼桑踢了两脚后，他跳上车的前盖，狠狠地踏了几脚。

这时，一名长发女子走过来，往尼桑车的挡风玻璃和左侧玻璃上喷了一些东西。踩踏和喷东西的动作持续了数十秒，随后，这对青年男女结伴离开，面带笑容。法庭证实，这段视频中的青年男女正是周亮和曹某。最终，法院宣布择日判决。



周亮

## 周亮回应： 没喷“FUCK”

之前一直保持沉默的当事人一方周亮昨天上午接受了记者的电话采访。周亮在回顾事件起因时称，从根本上说，“这事儿”要怪物业公司和产权商。“当初产权商拿回了大量车位，使得业主经常会因停车而遇到很多麻烦，有时产生摩擦也很正常。”至于“出事”的307车位，周亮称其一直在为那个车位付费，因此他理应拥有那个车位的使用权。

周亮谈到，此事发生以后，他跟当事人另一方已经有过多此协商、调解，均以失败告终，迫不得已走上法庭。“第一次调解对方开价5万，第二次开价3万，第三次则降到了1万”，周亮不满对方很随意的“要价”行为。

案件的原告方某声称有视频可以证明周亮等二人就是“肇事者”，对此，周亮笑称：“自己当时无非是在对方车边转了转”。至于原告所说的之前包括“掉漆”、“喷‘FUCK’”等行为，周亮均予以否认。 沪线

## 庭审焦点

### 周亮损坏邻居 车辆有几次？

在庭审中，对于事发现场的307车位是公共停车位，各方均没有异议。“就算这个车位（307）是公共车位，但是一直是我们（在使用）的，我们在里面停了两年多。”周亮的代理人说，正是因为这样的想法，让周亮、曹某在看到邻居把车停到307车位后，一时冲动，意气用事，才去踩车、喷油。周亮的代理人认为，方涌提出的车辆被损严重指的是3月10日的情况，并不是3月19日周亮、曹某所为。换言之，方涌告错了人。

### 车主曾威胁周 亮赔5万元？

对于赔偿问题，双方分歧颇大。周亮代理人称，周亮等人很有和解的意愿，不希望将此事闹上法庭，但方涌的“狮子大开口”让他们无法接受。曹某说，双方数次在派出所及私下进行调解，但均无果，原因是方涌索赔5万元，并以不赔偿就将视频告知媒体为要挟。方涌夫妇则表示，他们和对方从未在派出所进行过调解，更没有提出过什么5万元的赔偿，更别说威胁。在诉状中，方涌夫妇要求对方当面道歉并修复车辆（暂定1万元）。 东早

以领袖级风范，驾驭世界向前。

BMW 730Li经典版，尊崇登场，敬邀先赏。



集大成者，胸壑自有大天地，包容此天地者，更可领动世界。BMW 730Li经典版，承袭BMW精造车工艺，融合卓越科技，与领先者风范相得益彰，无论是气韵优雅的真皮内饰，还是以人体工程学原理设计的舒适座椅，皆令您行止间倍感悠适奢华。后座视听娱乐系统，尽可遍览繁华声色；顶尖的BMW专业导航系统，令前路尽在掌控。尊者之境，唯您可堪拥有，纯粹驾乘乐趣。Sheer Driving Pleasure。

欲领动世界，坐拥BMW 730Li经典版，敬请莅临BMW授权经销商展厅预约试驾或垂询购车事宜。欲了解有关车型的更多详情，请致电800-800-6666，手机用户或未开通800热线服务地区，请致电400-800-6666，或登录网站www.bmw.com.cn。

## BMW授权经销商

南京凡德汽车销售有限公司  
4S店地址：南京市大明路278号  
电话：025-5260 0123  
新街口展厅地址：南京市中山路75号  
电话：025-8310 8123

BMW 7 Series

730Li

Sheer  
Driving Pleasure